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a  مسئله: اگر  = 3k b  و  3+ = 3k  وaابطه�اى بين باشند، چه ر 1+
bار است؟قربر
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ان است.اعد توان و قومسئله از مبحث تو
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اعدند، قوض شو اعداد حقيقى فرb و a اعداد طبيعى و n و mاگر 
ار هستند:قره برارزير همو

  (2 × 7)3 = 23 × a)مثال ( 73 × b)n = an × bn ال1( ⇒
  53 × 57 = 53+7 = amمثال ( 510 × an = am+n ب( ⇒
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67 = 612−7 = مثال ( 65
  

am

an = am−n (a ≠ 0) ج(⇒

  (9
4 )6 = 94×6 = am)مثال ( 924 )n = amn د( ⇒
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 هستند، با٣ هر دو از پايه9ى b و aان و اين كه اعد توجه به قوبا تو

)b بر aتقسيم 
a
b

د. پيدا كرb و aابطه9اى بين ان رمى9تو (
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a
b

= 3k +3

3k +1 = 3k +3−(k +1) = 32 = لاه او:ر 9

  

a
b

= 9 ⇒ a = 9bيا 

  

a
b

= 3k +3

3k +1 = 3k × 33

3k × 31 = ماه دو:ر 32

  

a
b

= 9 ⇒ a = 9bيا 
 است.bابر بر٩  aاين، بنابر
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ش حل كنيد.ا با اين رومسائل زير ر
a  . اگر ١ = 54k b  و  1+ = 252k  باشند، بيـنa و bابطه9اى چه ر

د؟د دارجوو
a  . اگر ٢ = 33k  و  b = 32k ابطـه9اى چه رb و aباشند، بيـن  3+

ار است؟قربر
a  . اگر ٣ = 56k b  و  4+ = 53k ابطه9اى چه رb و aباشند، بين  2+

د؟د دارجوو

 گرد كرده بود.١/٠ گرم به مادرش گزارش شد. اما پرستار، اين وزن را با تقريب ٧٠٠ كيلو و ٢. پس از تولد يك نوزاد، وزن او ٧
كدام عدد وزن واقعى نوزاد نمى9تواند باشد؟

٦٨٤/٢د) ٦٩٥/٢ج) ٧٥٣/٢ب) ٧٢٣/٢ال1) 


